
Góly značky Kubala: Baník - Teplice 2:0
22.2.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník se vrátil na vítěznou vlnu. V utkání 23 . kola CHANCE LIGY zdolal nepříjemné
Teplice 2:0. Oba góly Slezanů vstřelil ve druhé půli Filip Kubala. Baník navíc potřetí na jaře
udržel čisté konto.

Roli favorita začal Baník na svém hřišti plnit tentokráte spíš pozvolna. Teplice byly odhodlány nedat
Slezanům žádný prostor zadarmo, aktivně napadaly a Baníku chvíli trvalo, než se s aktivní a
agresivní hrou soupeře srovnal. V 8. minutě musel navíc trenér Pavel Hapal nuceně střídat. Zraněný
Ewerton odstoupil ze hry, na jeho místo přišel Matěj Šín.

Teplice v úvodu dvakrát velmi významně zahrozily. Poprvé v 10. minutě. Ladislav Krejčí rozehrál
přímý kop z nějakých pětatřiceti metrů kolmou pobídkou Filipu Horskému, ten poslal míč z levé
strany šestnáctky před branku, míč proskotačil skrumáží až za vzdálenější tyč, kde číhal Lukáš
Mareček. Míč se k němu dostal, Mareček ho napálil a trefil tyč!

Ve 20. minutě rozehrál Albert Labík rohový kop, v šestnáctce našel volného Krejčího, který byl blízko
penaltové značky sám. Krejčí napálil míč levačkou a jeho rána těsně lízla pravou tyč branky
Dominika Holce.

To byl moment, který Baník nakopl k vyšší aktivitě. A přišla první zajímavá situace v modrobílém
podání. Vše začalo u Jiřího Bouly, který na vlastní polovině získal míč. Okamžitě jej poslal Matěji
Šínovi, ten nasměroval akci na Erika Prekopa a slovenský útočník patičkou rozběhl Tomáše Riga.
Před Tomášem Rigem se otevřel prostor, záložník Baníku toho využil a potáhl míč až k levé straně
šestnáctky. V té chvíli pohledem zhodnotil situaci uvnitř pokutového území, uviděl na druhé straně
volného Davida Buchtu a balon mu přesně obloučkem adresoval. David Buchta se rozhodl pálit z
voleje, míč trefil perfektně, docela určitě by trefil branku, kdyby jeho pokus nestačil na poslední
chvíli včasným zákrokem zablokovat a nadrazit Dalibor Večerka.

Baník pokračoval v aktivitě, hosté ovšem i nadále pozorně a celoplošně bránili, situaci domácím
komplikovalo i notně zapískované hřiště. Ve 31. minutě poslal Daniel Langhamer přímý kop z
nadějné vzd1álenosti nad, Ondřej Kričfaluši pálil o chvíli později z nějakých dvaceti metrů rovněž
mimo.

V závěru první půle byl dvakrát blízko Matěj Šín. Nejdříve hlavičkou zblízka těsně minul poté, kdy jej
přesným centrem našel Patrick Kpozo. O malou chvíli později se k němu dostal míč z pravé strany
díky centru Michala Kohúta. Matěj Šín, ač měl k míči dál než teplický obránce, se k balonu v malém
vápně přece jen dostal, ze tří metrů jej ale poslal do tyče.

Po přestávce zaujalo jako první sólo Davida Buchty. Baníkovský šikula svou individuální akcí okořenil
dvěma kličkami, jimiž v šestnáctce obelstil dvojici bránících teplických hráčů. Dostal se až před
gólmana Ludhu, zblízka jej ale nepropálil.

Snaha Baníku byla zjevná a v 77. minutě přinesla kýžený užitek. Vše začalo u Michala Frydrycha,
který od středového kruhu adresoval přihrávku kolmo Matěji Šínovi. Od něj putoval balon doleva
Michalu Kohútovi, jenž bez váhání poslal míč zleva do šestnáctky. A začaly se dít věci. Matěj Šín
přiťukl Filipu Kubalovi, ten vypálil, Richard Ludha ale skokem směrem po své pravé ruce skvěle
zachránil. Jen ale pro tuto vteřinu. K dorážce se totiž dostal Matěj Šín. Vypálil, Ludha znovu vyrazil.
Ale ani to mu nakonec k úspěchu nestačilo. Balon se totiž dostal znovu k Filipu Kubalovi, a ten to



provedl nekompromisně. Napálil míč levačkou a poslal ho neoddiskutovatelně pod břevno!

Uplynulo osm minut a Filip Kubala udeřil podruhé! Michal Kohút rozehrál rohový kop k bližší tyči,
právě tam si Filip Kubala naběhl a hlavou nasměroval míč na branku. Míč se před Ludhou trochu
neočekávaně odrazil a skončil v brance.

Zbytek zápasu už Baník kontroloval, viditelná byla snaha potěšit fanoušky třetím gólem, ale skóre už
se neměnilo.

PAVEL HAPAL: "Dlouho nám trvalo, než jsme se do utkání dostali. Ať už pohybem, kombinací, situaci
nám komplikoval i terén. Teplice navíc odehrály výborný zápas a měly v prvním poločase šanci. Ve
druhém poločase byla naše hra lepší, počkali jsme si na svou šanci a proměnili jsme ji. Jsem rád, že
Filip Kubala byl za svou neustálou pracovitost konečně odměněn."

ZDENKO FRŤALA: "Doplatili jsme na to, co nás trápí dlouhodobě, tedy důraz v koncovce. Měli jsme
své šance, nedali jsme, a to jsou přesně situace, kdy se takové zápasy lámou. Před inkasovaným
gólem jsme se dopustili několika zbytečných ztrát, Baník nás za to potrestal."
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